

贵州理工学院发展规划与对外合作处 工作简报

(第 20 期)

2014 年 8 月 28 日

签发人：宋建波

我校召开高密度科学与工程计算研究院 建设项目论证会

2014 年 8 月 28 日上午 9 点，我校邀请省内专家在综合楼第二会议室召开“贵州理工学院高密度科学与工程计算研究院”建设项目论证会，副校长梁杰、景亚萍出席会议。发展规划与对外合作处、科研处、信息网络中心、北京若克科学与工程计算研究中心等部门负责人参加会议。

会上，信息网络中心副主任杨云勇作为项目负责人，就项目的研究背景与意义、研究目标、总体框架、工作内容、研究方法与技术路线、创新点与特色方向等，向与会专家作了专题报告。专家组成员认真听取了汇报，审查了相关资料，一致建议我校支持该研究院的立项建设，并建议进一步完善项目的技术方案。同时，专家建议以“贵州理工学院高密度科学与工程计算研究院”

为依托，向贵州省经信委申请建设“贵州省高密度科学与工程计算公共科研服务平台”，以更好地服务贵州地方经济社会发展。

编辑：冉景榆

审稿：乔靖

送：校领导

发：校直各部门、各教学（教辅）机构

贵州理工学院发展规划与对外合作处编

（共印 50 份）